

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 28 октября 1980 года

№ 216 (5414)

Четверг, 6 ноября 1980 года

Цена 2 коп.

Собрание актива

В Доме Советов состоялось собрание актива городской партийной организации. Оно рассмотрело вопрос «Итоги октябрьского (1980 г.) Пленума ЦК КПСС и задачи городской партийной организации по выполнению его решений и указаний, изложенных на Пленуме Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева».

С докладом выступил первый секретарь горкома партии Г. М. Голозубов.

В прениях выступили: секретарь парткома третьего Запсибэлектротрансстрой В. П. Иванов, начальник районного узла связи Г. И. Костенко, начальник объединения Сургуттрансгаз Л. Г. Рафиков, главный инженер Сургутского отделения железнодорожной дороги Е. М. Протасов, буровой мастер второго Сургутского управления А. Д. Синицын, управляющий фронтом Сургуттрубопроводстроя В. И. Кураев, продавец горючего Л. И. Берехтина, секретарь партбюро ГРЭС П. В. Терехович, бригадир трубобуровщикам СМУ-15 треста Сургуттрансгаз Г. М. Яхнина, начальник домостроительного комбината С. И. Колиниченко, слесарь строительного управления Запсибэнергостроймеханизации А. Н. Гинкин.

Собрание единодушно пришло к решению. В ней отмечается, что трудающиеся города и района полностью поддерживают в городе одобряют итоги октябрьского (1980 г.) Пленума ЦК КПСС, по ложения и выводы, изложенные в речи на Пленуме Генерального секретаря ЦК КПСС, Представителя Президиума Верховного Совета СССР тов. Л. И. Брежнева.

Претворяя в жизнь реше-

ния района. Совхозами не в по иной мере использованы имеющиеся возможности увеличения производства сельскохозяйственной продукции. Допущены отставания колхозные объединения Обнегегазгеология и Сургуттрансгаз, выполнявшие планы по приросту запасов на 71 процент и транспортировке газа на 88 процентов.

Уроцким транспортного обслуживания предприятия и населения не отвечает возросшим требованиям. На железнодорожном и автомобильном транспорте допускаются значительные потери из-за медленного развития собственных баз и централизованной организации погрузочно-разгрузочных работ.

В области строительства не выполняются ряду позиций задания по изысканию плана. Не обеспечивают выполнение ие программы подрядных работ ввода основных фондов в строительство и управление, некоторые производственные предприятия на основе научно-технического прогресса, совершенствование планирования и управления экономикой.

Партийным организациям необходимо обеспечить совершенствование политической и организаторской работы на предприятиях промышленности, геологии, строительства, транспорта, в сельских и транспортных организациях. Хозяйственные руководители, партийные организации нефтегазодобывающих управлений не подошли с должной ответственностью к комплексному освоению новых месторождений, строительству там поселков и баз, не наладили координацию работ со смежниками и подрядными организациями.

Недостаточно эффективно проводится работа по рациональному и экономическому использованию материальных и топливно-энергетических ресурсов. Отдельные парторганизации и комсомольские организации недостаточно занимаются развитием социалистического соревнования.

Предприятиям рекомендуется

нения, улучшением трудовых и жилищно-бытовых условий труда.

Собрание актива считает, что выполнение решения оktябрьского (1980 г.) Пленума ЦК КПСС, указаний и выводов в речи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева должно быть в основе всей организаторской, политической и хозяйственной работы партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций, хозяйственных руководителей.

Следуя решениям Пленума ЦК КПСС, необходимо обеспечить дальнейшее динамическое и пропорциональное развитие общественного производства, последовательное осуществление курса на повышение эффективности и качества работы во всех звеньях народного хозяйства. Обратить особое внимание на рост производительности труда, укрепление интенсификации производства на основе научно-технического прогресса, совершенствование планирования и управления экономикой.

Партийным организациям необходимо обеспечить совершенствование политической и организаторской работы на предприятиях промышленности, геологии, строительства, транспорта, в сельских и транспортных организациях. Хозяйственные руководители, партийные организации нефтегазодобывающих управлений не подошли с должной ответственностью к комплексному освоению новых месторождений, строительству там поселков и баз, не наладили координацию работ со смежниками и подрядными организациями.

Предприятиям рекомендуется

добиться выполнения плана по приросту запасов. В строительстве необходимо повысить эффективность капитальныхложений, сосредоточить выделенные средства на пусковых объектах, сократить объем невавершенного строительства, улучшить организацию труда на стройках, повысить качество строительства. Особое внимание уделять объектам жилищно-гражданского назначения, базам строиндустрии и предприятиям строительных материалов, особенно в юго-западной части.

Освоить в 1981 году за строительство объектов, связанных с улучшением жизни труда, на 30 процентов средств больше, чем в 1980 году. Ввести не менее 900 тысяч квадратных метров жилья, объекты соцкультбыта, школ из 2970 мест, детские дошкольные учреждения.

Работникам сельского хозяйства принять действенные меры к укреплению текущих сельскохозяйственных работ, обеспечить надежное проведение зимников на формах, рост поголовья и продуктивности животноводства.

Собрание актива призвало всех трудающихся широко развернуть социалистическое соревнование, превратить в жизнь экономическую и социальную программы партии, успешно завершить задания десятой пятилетки, встретить новые трудовые акции масштаба, повысившие организованности и дисциплины, усиление персональной ответственности кадров за порученное дело, за выполнение плана. Довести добчуку нефти в 1981 году до 56 миллионов тонн и выработку электроэнергии до 17,7 миллиарда киловатт-часов. Обеспечить надежную и бесперебойную транспортировку нефти и газа,

Названы лучшие

Профком и администрация Сибкристалла принял совместное постановление по итогам социалистического соревнования в честь XXVI съезда КПСС среди коллектизов, организаций в предприятиях, бригад, ведущих професии и отдельных рабочих объединений за третий квартал.

Отмечена деятельность сургутской группы подразделений, внесшей значительный вклад в успешное выполнение государственного плана и социалистических обязательств третьего квартала и девяти месяцев. Решено представить коллектив треста Сургутнефтижилстрой на соискание золотой медали соревнования.

Большой трудовой успех на прессеездовской вакте сопутствует управлению механизации № 6 рапортовавшему о выполнении годового задания в квартал шестьдесят третий годовщины Великого Октября. Коллектив его выполнил вышеизложенную задачу за счет привлечения монтажных рабочих и оказав услуг смежникам на сумму более 100 миллионов рублей. Управление присуждено переходящее Красное знамя объединения и профкома.

Среди передовиков соревнования бригады слесарей-сантехников В. Захарова и Д. Наказного из КММУ-8 треста Тюменьгазомонтаж, слесари-трубоукладчики В. Торнанвили и плотники-бетонщики И. Дмитриева (ГУ-1 треста Сургутспецжилстрой), монтажники С. Стрельца и плотники Н. Полещука (ДСК), вулканизатор Гришина Л. Гукова и Р. Галиуллин (автобаза № 5).

В социалистическом соревновании на пусковых объектах среди коллектизов ведущих професий ДСК подведены очередные итоги за декаду с 18 по 28 октября. Победителями стали отделочки бригады Т. Физер (выполнение нормы выработки на человека в день 282 процента), штукатуры К. Ибрагимова (133,1 процента), плотники Н. Полещука (291,4 процента), монтажники В. Проценко (201 процент), кровельщики Х. Ильясова.

Е. ЧУПРАКОВ, соб. корр. много-тиражной газеты «Градостроитель».

Славный итог

Отлично завершили октюбрьский план труженники специализированного управления № 489. Соревнуясь за достойную встречу 63-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, они насыпали под основание объектов транспортного строительства и обустройства нефтяных месторождений почти три миллиона кубометров в грунт — значительно больше плана.

А всего с начала года на счету у коллектива 23 миллиона кубометров, он досрочно выполнил годовую программу. Десять экипажей земснарядов перевезли почти три миллиона кубометров в грунт — значительно больше плана.

Фото В. Борзенкова.

Фото В. Борзенкова.

Фото В. Борзенкова.

День рождения страны — 63-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции — коллектив швейной бригады Райса Андреевны Боровковой из ателье «Северянка», что в микрорайоне швейников, встречает с хорошим настроением. Швейники досрочно выполнили свою пятнадцатку, большинство заказов сдано с оценками «хорошо» и «отлично». Красиво сшитые женские блузки, пиджаки, юбки, кардиганы —

это продукция этого передового коллектива коммунистического труда.

На снимке слева направо — Нина Степановна Николаева, Галина Васильевна Сидорова, Нина Геннадьевна Чистякова, Валентина Ивановна Бандура бригадир Райса Андреевны Боровковой Ройя Габибовна Ахметзянова, Валентина Семенова Хлебникова.

Фото В. Борзенкова.

В СУРГУТСКОМ домо-строительном комбинате инициатором этого патриотического движения стал коллектив СУ-22. Его начинания нашли горячую поддержку во всех подразделениях. Сейчас у нас нет предпринятый в организациях, не имеющих повышенных обязательств по достойной встрече XXVI съезда партии.

Коллектив ДСК стремится успешно завершить выполнение послешнего года пятилетки. План девяти месяцев выполнен. Введенно 90,9 тысяч квадратных метров жилья. Комбинат дважды в этом году выходил победителем соревнования за квартал по объемам Сибирской стройки. Многие подразделения идут с опережением производственных графиков, а коллектив КМАУ-3 досрочно выполнил пятилетний план. Десятый бригада труда по календарю 1981 года.

Успех есть, но вместе с тем, как указывал в докладе на октобрьском Пленуме ЦК КПСС товар. Л. И. Брежнев, главное внимание сегодня нужно сосредоточить на критическом разборе состояния дел.

План славы этапов девяти месяцев собственными силами комбинат выполнил на 101,1 процента, а вот по генподряду — на 83,5. Допущено удешевление себестоимости строительно-монтажных работ, не выполнены планы по прибылям и росту производительности труда.

Коллективом завода и ЖБИ под руководством партийной организации проделана значительная работа. Он справился с планом реализации девяти месяцев. Но сегодняшняя его деятельность не может удовлетворять должностных лиц. По прежнему не выполняется задание по инвентаризации выпускаемых изделий, товарной продукции. На заводе велики потери рабочего времени, простон, инфекция заводская готовность изделий, их качество.

Здесь слабо занимаются вопросом ускорения освоения производственных мощностей, средний коэффициент сегодня составляет 60 процентов. Правда, этот показатель считается лучшим среди родственных предприятий Министерства газа, но, тем не менее, он не может нас удовлетворять, надо сренироваться на лучших заводах.

На протяжении ряда лет не спрашивается с пакетами показателями заезд строительных материалов. Он недавно наращивает выпуск керамзитного гравия, столярных изделий, половины лоскни.

Для удовлетворения потребностей отделенного управления ему необходимо восполнить дефицит лоскни в объеме 1600 кубических метров.

Руководству завода и его партийной организацией, профсоюзу нужно мобилизовать коллектива на достижение отважной работы. Заводчанам требуется обеспечить суточный выпуск керамзита в объеме 250 кубометров, половины доски — 23—30 кубометров, а к 1 декабря необходимо ликвидировать дефицит столярных изделий.

Сегодня мы вправе предложить серьезные требования к руководителям:

С ПОВЕСТКИ ДНЯ НЕ СНИМАЕТСЯ

Менее четырех месяцев отделяют нас от важного события в жизни страны — открытия XXVI съезда КПСС. Каждый трудящийся, каждый трудовой коллеги стремится оздоровиться в работе.

Строительно-монтажные подразделения ДСК в вопросах организации труда, инженерной подготовки строек, правильного использования людей, техники и механизмов. Много недостатков в этом плане в коллективах второго здания второго управления, автобазы № 5, управления механизации № 6...

До сих пор в строительных подразделениях комбината крайне медленно внедряется малая механизация, а имеющаяся используется не на должном уровне. Оргтехоперприятия, разработанные на текущий год, выпали из поля зрения главного инженера ДСК и главных инженеров подразделений.

Все эти и многие другие вопросы развития и совершенствования промышленности необходимо взять под непосредственный контроль хозяйственным руководителям, партийным и профсоюзным организациям, так как одноднадцатая пятилетка ставит перед строителями города 240 тысяч квадратных метров жилья, 160 тысяч садов на 1540 мест. Большине задач стоит перед ними в последние кварталы 1980 года — надо ввести 63 тысячи кв. м жилой площади. Выполнение данной программы потребует мобилизации сил, энергии, целеустремленности всех трудящихся комбината и, в первую очередь, коммунистов. Достойно встретить XXVI съезд партии — для ломостроителей.

Сегодня руководство комбината и объединения, партийный комитет принимают ряд мер для обеспечения этих высоких задач. На заводе ЖБИ проводится реконструкция 16-го проleta, доводится до совершенства поточ-

ной линии 14-го проleta, в стадии завершения находится цех по выпуску деталей зданий серии НИ-04, продолжается строительство склада металла, арматурного цеха. В этом году проделана некоторая работа по приведению в соответствие с технологией производства керамзитового гравия. Строится комплекс деревообработки. Коллектив СУ-28 досрочно справился с освоением квартальных этого года.

Однако положение дел на строительстве собственной базы к реконструкции вызывает законную опасочность. Эти работы проводятся без соот-



ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ. «Получить в 1980 году первый полиграфплен» — под таким девизом «трудятся строители Всесоюзной ударной комсомольской стройки Томского нефтехимического комбината. На всех участках производств полиграфии и вспомогательных службах первой руверы предприятия развернулось социалистическое соревнование за своевременный ввод пусковых объектов в эксплуатацию с высоким качеством строительно-монтажных работ, за достойную встречу XXVI съезда КПСС.

По-ударному трудится на объектах первой очереди комбината комсомольско-молодежная бригада труда Промхозамонтааж, которую возглавляет коммунист В. Д. Чеплеев (на левом снимке).

На верхнем снимке: Томский нефтехимический комбинат.

Фото А. Кузярина (ТАСС).

вествующей инженерной подготовкой, без технической документации, что приводит к низкому качеству объекта. Ряд из них находится в аварийном состоянии. Со стороны службы главного инженера не обеспечивалась своевременная выдача проектной и технологической документации, не осуществлялся должный контроль за ходом производственных работ в СУ-28.

Сегодня ожидание капитального по развитию комплекса деревообработки и реконструкции завода ЖБИ на месте улов-леспрома Птицефабрикозавод строительство комбината можно только лишь при сознании мощного подразделения типа треста «площадки», а начинающим темпами мы будем строить его еще года три—четыре.

Сургутский домостроительный трест за четыре года девяти пятилетки накопил инфраструктуру, газовыми и строительными городами 240 тысяч квадратных метров жилья, 160 тысяч садов на 1540 мест. Большине задач стоит перед ними в последние кварталы 1980 года — надо ввести 63 тысячи кв. м жилой пло-

щади. Выполнение данной программы потребует мобилизации сил, энергии, целеустремленности всех трудящихся комбината и, в первую очередь, коммунистов. Достойно встретить XXVI съезд партии — для ломостроителей.

Е. БАБЧИК,
секретарь парткома
ДСК.

С отличием настроены

ВНОВЬ УСПЕХ

По итогам второго и третьего кварталов бреста Запсибэлектротрест является победителем социалистического соревнования среди организаций своего управления рабочего снабжения.

План товарооборота на девять месяцев выполнен на 115,6 процента.

Хорошо труются на предсезонской наработке коллектива сургутского горного центра, обслуживающего энергостроителей на расстоянии до 500 километров от города. В состав объединения входят предприятия торговли и снабжения в поселке Ноябрьск, в Нефтегорске.

Начатая программа значительно перекрыта. Фактическое выполнение товарооборота составляет почти три миллиона рублей. Среди лучших людей — старший товарец Черепанова, товарец Макисенко, заведующая продовольственным складом Синкова, заведующая овощным складом Смирнова, продавец Петрова, старший товарец Усманов, товарец Петровская, помощник Петровской, продавец Брангизир Семин.

С отличием настроены

Е. ЧУПРАКОВ.

РИСК — НЕ БЛАГОРОДНОЕ ДЕЛО

• ЗА ДВИЖЕНИЕ
БЕЗ ОПАСНОСТИ

и затем спрыгивают. Пока, такие их поездки кончались успешно, но до добра они не доведут. Для детей это игра, рискованная, опасная, но ира. Дети не ридят себе ответ в том, что они могут заплатить за эту безбедную игру из-за глаза, забывши. И здесь разве возрастает ответственность за их жизнь каждого взрослого. Пресекать детские игры на путях или вблизи их — ища прямую обязанность.

К сожалению, взрослые люди нередко играют и собственной жизнью. 22 сентября со станции Сургут на станцию Сургут-Порт отправлялся грузовой поезд. Гражданин И. К. Смирнов пытался сесть на платформу на ходу поезда, скользнул и был травмирован попыткой составом. Человек скончался под колесами. Или здраво. Многие жители поселка Юности, управляющие пассажирским вагоном с ног, знают, что гибнуть на поезде — чистая «заборка» рука непременно скрепят стопами и они смогут вытащиться пока у себя дома, хотя остановка там не предусмотрена. О безопасности жизни сотен людей такой доброжелатель не здумывает. Ведь в это время по соседнему пути могут произойти машины, наезды вагонов на торку.

При отправлении пассажирского поезда со станции можно увидеть, как опоздавший пассажир берет по перрону на ходу личину вагона. В этом случае можно легко поскользнуться, сорваться с подиума. Что и произошло с Н. А. Турхалевой, которая пыталась на ходу в тамбуре. Дверь оказалась заперта. Турхалева «правила» склонившись платформы, проходит некоторое расстояние.

Скончание на 4 стр.



Союза, Венгрии, Польши, Германской Демократической Республики, Чехословакии). На снимке: Северо-Альметьевская уста-

новка подготовки и очистки нефти, поступающей с месторождений. Ее очищают от примесей, воды и соли доводят до высокого

качества и перекачивают в Дружбад.

Фото
Е. Поршнева
(ТАСС)

